



Free Questions for ASF by [braindumpscollection](#)

Shared by [Davis](#) on [07-06-2022](#)

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)

Question 1

Question Type: MultipleChoice

How should 'done' be defined when multiple teams are working on a single product?

Options:

- A) All teams must have the same definition of 'done'.
- B) Each team must define and use their own definition of 'done'.
- C) The Scrum Master defines when the item is 'done'.

Answer:

A

Question 2

Question Type: MultipleChoice

How should 'done' be defined when multiple teams are working on a single product?

Options:

- A) All teams must have the same definition of 'done'.
- B) Each team must define and use their own definition of 'done'.
- C) The Scrum Master defines when the item is 'done'.

Answer:

A

To Get Premium Files for ASF Visit

<https://www.p2pexams.com/products/asf>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/exin/pdf/asf>

